Štědrej večer nastal …
Tato překrásná vánoční koleda rozezněla v úterý 14. prosince 2010 v podvečer celý Velký sál Národního domu v Třebíči.
Na Vánočním koncertu Základní umělecké školy Třebíč, která sídlí v budově Fórum nejdříve vystoupil dechový soubor pod vedením Petra Matouška.
Posluchači mohli obdivovat malé houslisty ze souboru Strunka paní Karly Ošmerové s klavírním doprovodem Ivany Smolové. Housle vystřídala paní Helena Čuková se svými Zvony.
V podání flétnového souboru Flauto pulcino Evy Hercegové, mohli návštěvníci mimo jiné vyslechnou krásnou Vánoční noc  Adama Michny z Otradovic. 
Sólově zahrál na housle Jan Klempar, ze třídy Karly Ošmerové, za klavírního doprovodu Petry Vackové, ze třídy Lenky Sýkorové.
Na závěr první části koncertu se představil se svými koledami Malý flétnový soubor Alice Matouškové spolu s malými zpěváky  Vladimíry Žaludové.
Ve druhé části vánočního koledování se představily větší soubory, které mají na naší škole dlouholetou tradici.
Jako první  zahrál kytarový soubor Franka Spekhorsta. Pod vedením Dany Fialové mohli posluchači slyšet soubor akordeonový, ke kterému se dále připojil houslový soubor Karly Ošmerové s klavírním doprovodem Šárky Janíkové, ze třídy Renaty Kucharské.
Poslední část koncertu byla opět v režii zobcových fléten. Vystoupil Velký flétnový soubor spolu s pěveckým komorním souborem Vladimíry Žaludové.
Slovem koncert provázela Tereza Němcová, ze třídy Pavly Kroupové.
Na úplný závěr Vánočního koncertu zazněly pod vedením Evy Hercegové v podání sedmdesáti flétnistů koledy Jak jsi krásné neviňátko a Štědrej večer nastal.
Všechny soubory vytvořily krásnou předvánoční atmosféru a od srdce zahrály svým nejbližším.

Poděkování patří všem mladým muzikantům a celému kolektivu učitelů, vedoucím souborů i učitelům, kteří tvořili technické zázemí koncertu.
Těšíme se na další krásné koncertování, přejeme všem krásné Vánoce a hodně zdraví a síly do nového roku 2011.

 

